
Referat fra møte i Fau ved Toppåsen skole 
Sted: Personalrommet/Teams 

Tid: 1. mars 2022 kl. 19:00—21:00 

 

Til stede fysisk: Anne Roland,  

Hanna Bertinussen (1 trinn), Torunn Prøsch (4trinn), Marianne S. Iversen (4trinn), Hinda 

Hassan (7trinn), Stine Elde (5trinn), Ann Kathrin Kasbo /7trinn). 

Teams: Silke Øverby (5trinn), Ellen Marie Randli (3trinn), Irene Furnes (5trinn), Knut 

Leganger-Krogstad (5trinn), Ida Hansen (1trinn), Trond Løfgren(2trinn), Anne-Lene 

Gabrielsen(2trinn), Cecilie Lille (2trinn). 

 

1 Info fra skolen 
 

Anne: 

 

Situasjonen i Ukraina/Russland, og hvordan skolen håndterer dette: 

Opptatt av å lytte, ikke pushe info på elevene, råd fra kriseteam. Bruker bl.a. NRK Super, 

artikler for å hjelpe barna å forstå, Aftenposten Junior. Skolen har elever og ansatte både fra 

Ukraina og Russland. 

Skjema er sendt ut tidligere, men blir også sendt ut på nytt for fullmakt til bruk av JOD-

tabletter. 

 

17.mai –  

Det blir tog i byen. Skolen jobber med organiseringen. 

Noen fra førsteklasse går sammen med flaggborgen til 7. klasse 

Skolen kommer kanskje til å spørre om noen foreldre kan bistå, men skal kartlegge hos 

lærerne først. FAU får disse forespørslene, og videreformidler til andre. Ledsagerne får 

innføring i eventuelle beredskapsplaner.  

Påmelding om deltakelse i 17. maitoget vil bli sendt ut fra skolen til alle elevene. 

 

Strategisk plan 

Overordnet styringsdokument på skolen, vedtatt i driftsstyret.  



Satsingsområder: Tidlig innsats, styrke regneferdigheter. 

Hvordan jobbe sammen, mange oppgaver er rigget sånn at man kan jobbe i et 

klassefellesskap. Dialogbasert undervisning, samarbeidslæring. Også språklige ferdigheter. 

Fokus på elevmedvirkning. Elevene skal være med å si noe om hvordan de vil jobbe med 

temaer, samt evaluere hvordan prosjekter har gått. Medvirkning skaper gode 

samfunnsborgere, motivasjon og mestring.  

Lærebrett: Skal ha fokus på hvordan lærebrettene kan brukes i utforskende undervisning 

Fokus på vurdering for læring. Hvorfor skal vi lære, hvordan, hvordan skal vi komme oss dit? 

Psykologisk førstehjelp fortsetter. 

AKS støtter også opp om strategisk plan og fagfornyelse. 

 

Bilparkering 

Vær obs på skolemelding som er sendt ut om parkering!  

 

 

 

2 17.mai 
5.trinn sender ut forespørsel om hvem som kan bake, dette er 1.-3.trinn. I år bidrar også 6. 

og 7. trinn. 

Arrangement på skolen fra kl 15-17 hvis ikke rekkefølgen i toget gjør det nødvendig å skifte 

tidspunkt. Spising, leker, bonger, aktiviteter. 

Arrangementsgruppa ønsker ikke loddsalg, men går for å be folk donere til oppgradering av 

skolegården. Dette fordi det er en vanskelig tid å skaffe gevinster, og det er viktigere med 

fokus på sosialt samvær i år enn noen gang. Dette er en ordning som vil bli evaluert etter 

arrangementet. 

Stine sjekker med skolen for plan B hvis det er dårlig vær. 

 

Aktiviteter framover 
 

Sykkelmarked 

17. mai 

Sommeravslutninger på trinnene 



Arrangementsgruppa foreslår at vi holder oss til det i år, og fokuserer på sosiale 

lavterskeltreff på trinnene. 

De klassene som ikke har møttes noe pga korona bør ta initiativ til å ta et ekstra treff, enkle 

aktiviteter. F.eks i Liaparken. FAU kan bidra med midler til arrangementer, ref. vedtak om å 

gi hvert trinn 1000 kr i startkapital etter korona.  og evt. ideer til hva som har fungert. Kan 

møtes i samlingssalen, i klasserommene, spille brettspill. Gjerne trinnvis. Foreldrene har også 

godt av å møtes og bli kjent. De minste trinnene oppfordres til å etablere vennegrupper  i 

samarbeid med skolen..  

 

Inne på kanalen til FAU på Teams ligger noe opplæringsmateriale for FAU-representanter.  

4 Felles FAUmøte 
 

Torsdag skal det være felles FAU-møte for alle skolene i området.  

Agenda er: 

Snakke om innbyggerinitiativet som Lusetjern har fått behandlet politisk.  

Forslag til noe alle skolene kan samarbeide om slik at man møtes på tvers? Foredrag, 

idrettsdag, oppgradering av lekeplasser, skatepark el.l.? 

 

5 Eventuelt 
 

Nye FAU-representanter skal velges på foreldremøter i vår, starter opp nye til høsten.  

Verv som skal fylles er leder, nestleder, sekretær og kasserer 

 

 

Neste møte er 29. mars 2022 

 

 


